

26.10.2017 в ДК поселка Нагорный прошла встреча главы администрации Петушинского района С.Б. Великоцкого с жителями поселка Нагорный. На встрече С.Б. Великоцкий рассказал о проведенных работах по обслуживанию и ремонту дорог поселения, ремонту и обслуживанию электросетей, объектов ЖКХ, а также рассказал о планах на 2018 год.

На встрече повторно был поднят вопрос об ограничении проезда для большегрузных автомобилей по улице Юбилейной и проезду к деревне Гора между домами Цветочная 28 и Цветочная 29 через Кирпичный тупик. Выслушав жителей пос. Нагорный и дер. Гора С.Б. Великоцкий предложил главе администрации Нагорного сельского поселения О.И. Копыловой провести собрание со всеми заинтересованными лицами для принятия окончательного решения.

Также был поднят вопрос о ремонте многолетнего прорыва коммуникаций на углу улиц Вишневая - Юбилейная. В настоящее время порыв устранен частично, устранить порыв полностью мешает плывущий грунт и сложное сплетение коммуникаций, работы будут продолжены после того, как грунт немного осядет и подмерзнет.

На вопросы о правомерности предоставления и использования земельных участков на территории п. Нагорный был дан ответ, что нарушений выявлено не было.

По обращению собственника (Цветочная 28) работают энергетики и окончательно решат все вопросы в течении 2 недель. Что касается ограничения проезда по прилегающей к участку данного домовладения территории - окончательное решение будет принято после собрания всех заинтересованных лиц.

Жители деревни Емельянцево хотели узнать, где конкретно пройдет объездная дорога трассы М7 (Южный обход), в ответ С.Б. Великоцкий сообщил, что публичные слушания по данному вопросу уже прошли в г. Покров, окончательного решения пока нет, с предлагаемой схемой он ознакомит главу Нагорного сельского поселения О.И. Копылову.

В заключении С.Б. Великоцкий поблагодарил всех присутствующих и пообещал провести еще одну встречу до 15-20 ноября.

